College van beroep
voor de examens

Rapenburg 70

UITSPRAAK 23-489 Postbus 9500

2300 RA Leiden
T 0715278118

van het College van beroep voor de examens van de Universiteit Leiden

inzake het administratief beroep van

-, appellante

tegen

het Bestuur van de Faculteit der Geesteswetenschappen, verweerder

Procesverloop

Appellante heeft administratief beroep ingesteld tegen het besluit, waarbij aan
haar een negatief advies is gegeven over de voortzetting van de bacheloropleiding
International Studies (hierna: de bacheloropleiding) en waaraan een afwijzing is
verbonden (artikel 7.8 b, derde lid van de Wet op het hoger onderwijs en

wetenschappelijk onderzoek).
Op 24 augustus 2023 heeft verweerder een verweerschrift ingediend.

Het beroep is behandeld op 29 augustus 2023 tijdens een openbare zitting van een

kamer uit het College. Appellante is, met bericht van verhindering, niet ter zitting

verschenen. Namens verweerder [ IR
van de examencomissi, e N I - -

examencommissie, verschenen.

Overwegingen

Het College dient overeenkomstig artikel 7.61, tweede lid, van de WHW te

beoordelen of de bestreden beslissing al dan niet in strijd is met het recht.
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Appellante volgt sinds het studiejaar 2022-2023 de bacheloropleiding en heeft in
dit jaar 35 ECTS behaald. Daarmee voldoet zij niet aan de voor dit jaar geldende
BSA-norm van 45 ECTS. Daarbij heeft appellante niet voldaan aan de

aanvullende eis dat het vak Language 1 moeten worden gehaald.

Appellante draagt persoonlijke omstandigheden aan als verklaring voor het tekort
aan behaalde studiepunten. Appellante heeft-, maar heeft daarvoor (nog)
geen hinderverklaring. De afspraak met de studentendecaan hierover is

ingepland, maar moet nog plaats vinden.

Tussen partijen is niet in geschil dat appellante- heeft. Uit vergelijkbare
zaken die dit studiejaar zijn behandeld, is het College ambtshalve bekend dat dit
neerkomt op een hinder van 25%. Met 35 ECTS heeft appellante dan wat betreft
het aantal ECTS voldaan aan de voor haar geldende BSA-norm. Er valt volgens
het College ook niet uit te sluiten dat de hinder die appellant heeft ondervonden
ook een rol heeft gespeeld in het niet halen van de aanvullende eis. Daarom is het
op dit moment onvoldoende duidelijk of er gesteld kan worden dat appellante de
bacheloropleiding niet binnen een redelijke termijn zal kunnen afronden. Gelet

hierop is het College van oordeel dat appellant een tweede kans verdient.

Het administratief beroep is gegrond, het bestreden besluit wordt vernietigd en
het College zal het negatief bindend studieadvies omzetten in een uitgesteld
studieadvies (artikel 5.7.2 van de Regeling bindend studieadvies). Dit betekent dat
appellant een positief advies krijgt, als uiterlijk op 15 augustus 2024 is voldaan aan
de door de Universiteit Leiden voor het academisch jaar 2023-2024 gestelde
BSA-norm.
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De beslissing
Het College van beroep voor de examens van de Universiteit Leiden,

gezien artikel 7.61 van de Wet op het hoger onderwijs en wetenschappelijk

onderzoek,

I. yerklaart het administratief beroep gegrond;
II. vernietigt het bestreden besluit;
III. bepaalt dat appellante uiterlijk op 15 augustus 2024 moet voldoen aan de

door de Universiteit Leiden gestelde BSA-norm.

Aldus vastgesteld door een kamer uit het College van beroep voor de examens,
bestaande uit mr. O. van Loon (voorzitter), dr. A.M. Rademaker, dr. C.V. Weeda,
J.J. Christiaans BA en S.H. Bartels BSc LBB (leden), in tegenwoordigheid van de

secretaris van het College, mr. E.M.A. van der Linden.

mr. O. van Loon mr. EM.A. van der Linden

voorzitter secretaris

De beslissing is op 31 augustus 2023 per e-mail aan partijen bekendgemaakt en de

uitspraak is verzonden op: 19 december 2023

Voor eensluidend afschrift,
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